                     
一、文化项目 
1、市文体旅游局文化创意产业原创项目
  市文体旅游局项目：重点发展创意设计、文化软件、动漫游戏、新媒体及文化信息服务、数字出版、影视演艺、文化旅游、非物质文化遗产开发、高端印刷、高端工艺美术等文化创意产业领域。
另外：原创动漫产品、影视产品、舞台演出剧、出版物，这几类行业， 已经移交市委宣传部办理，要求是：动漫影视作品均为公司原创，并有相关证明。
2、福田区南山区罗湖区龙岗区项目：范围都是重点发展创意设计、文化软件、动漫游戏、新媒体及文化信息服务、数字出版、影视演艺、文化旅游、非物质文化遗产开发、高端印刷、高端工艺美术等文化创意产业领域。罗湖区有一个珠宝产业专项的专项，专门针对珠宝企业扶持。
经信委最新项目：

 ▲ 时尚产业（品牌培育）：
深圳市依法注册具有独立法人资格，并持有一个或以上的注册商标的企业，符合下列条件之一的，可以向市经贸信息委申请品牌培育项目资助；
重点支持领域与要求：
   （1）服装、珠宝、钟表、眼镜、家具、内衣等时尚产业企业主营业收入1亿元以上，上年度实际纳税(不含代缴代扣个人所得税)200万元以上，上年度品牌宣传推广费用100万元以上；
   （2）其它优势产业企业上年度主营业务收入2亿元以上（或上年度主营业务收入1亿元以上，且年增长率达30%），上年度在深圳市实际纳税(不含代缴代扣个人所得税)300万元以上，上年度品牌宣传推广的费用200万元以上。
发改委最新项目：

 ▲ 未来产业专项资金：
重点支持：重点发展生命信息、高端医疗、健康管理、照护康复、养生保健、健身休闲、养老服务等生命健康产业领域，海洋电子信息、海洋生物、海洋高端装备、邮轮游艇以及海洋资源利用等海洋产业领域，航空电子、无人机、卫星导航、航空航天材料、精密制造技术及装备、卫星研制等航空航天产业领域。
二、生物产业专项资金：    　　
　　重点支持：重点支持生物医药、生物医学工程、生物农业、生物环保、生物制造等领域。
三、新一代信息技术专项
（一）下一代信息网络（二）移动互联网（三）物联网（四）三网融合（五）卫星应用（六）新型显示（七）集成电路（八）新型元器件和专用设备
四、新材料专项资金
支持领域
重点支持电子信息材料、新能源材料、生物材料、新型功能材料、结构功能一体化材料、超材料、纳米材料、超导材料、新型环保节能材料、新型工程塑料、稀土功能材料、高性能纤维及其复合材料等领域。
五、新能源专项
支持领域
　　智能电网。重点发展输电线路状态检测装置及系统、柔性交直流输电关键设备、高压直流输电关键设备、智能变电及配电设备与系统、智能用电设备及系统以及智能电网通信信息平台等。
　　太阳能。重点发展薄膜太阳能电池、高效晶体硅太阳能电池及组件、新型太阳能电池、太阳能并网发电、太阳能玻璃、太阳能光热利用、太阳能光伏建筑一体化（BIPV）及太阳能-LED光电产品等。
　　核能。重点发展核电配套装备制造、核电信息技术、核电站建设与运营综合服务系统及核电供应链服务平台等。
　　风能。重点发展风电控制装备、风力发电设备及新型风机设备制造等。
　　生物质能。重点发展垃圾焚烧炉排、垃圾焚烧控制和烟气处理装备及其他生物燃料等。　　
　　储能电站。重点发展储能材料、储能装备、储能电站建设及应用等。　　
　　　新能源汽车。重点发展混合动力汽车、纯电动汽车、天然气汽车、动力电池及关键零部件等。
六、互联网专项资金
（一）互联网基础服务
　　重点支持互联网接入服务、域名注册服务（DNS）、设备托管服务（IDC）和网络加速服务（CDN）等互联网基础服务应用和产业化。
　　（二）互联网应用服务
　　电子商务：重点支持第三方综合电子商务交易平台和专业性电子商务交易平台产业化,为中小企业和消费者提供便捷可靠的电子商务服务。围绕电子商务应用，支持在线支付和物流等电子商务支撑平台产业化，支持征信、认证和数据记录。
　　网络内容及娱乐：重点支持网络游戏、网络音乐、网络视频、网络媒体、网络广告、网络教育等领域平台和系统产业化。
　　云计算：重点支持开展以IAAS、PAAS和SAAS等云服务产业化，鼓励企业在电子政务、交通物流、教育卫生、社会民生、中小企业信息服务等领域开展云计算应用，推动云计算服务应用和发展。
　　移动互联网：重点支持以移动终端为载体的网络内容与娱乐、应用软件商店等移动互联网平台产业化。促进移动互联网新技术、新模式的应用推广，重点支持移动电子商务、移动搜索、移动支付等服务，为用户提供多样化、多媒体化、个性化增值服务。
七、其他高科技企业，包括制造业、工业企业、传统生产企业等等，均可以有机会申报，但是必须要求有核心专利和规模，或者规模很大。

所有项目基本申报要求：有专利，专利越多越好，收入规模越大越好。

